

工行阳泉分行

创新信贷产品 助力科技型小微企业发展

在推动科技创新高质量发展的道路上,工商银行阳泉分行积极践行金融使命,将国家发展战略融入自身业务发展,全力构建适配新质生产力的金融服务体系,为科技型小微企业的成长保驾护航。针对科技型小微企业“轻资产,重智力”的特点,工商银行阳泉分行创新信贷产品模式,形成了以“经营快贷”为主,以“科创贷”“高新贷”“专精特新贷”等为辅的专属信贷产品体系,以纯信用、低利率、线上化为特色,为不同类型、不同发展阶段的科技型小微企业提供了多样化的融资选择。今年以来,工商银行阳泉分行累计为80户科技型小微企业投放贷款1.8亿余元,较年初增加0.77亿元,以金融之力助推科技型小微企业发展。

近年来,越来越多的科技型小微企业如雨后春笋般涌现出来。这些小微企业虽然具有高成长性,但也面临着轻资产无抵押、投资周期长、回款不及时等资金制约问题。针对科技型小微企业融资难问题,工行阳泉分行不断优化金融

服务,持续创新信贷产品,通过“纯信用、大数据、多维度”三位一体模式,为科技型小微企业量身定制了“科创贷”等信贷产品,满足科技型小微企业多元化融资需求。该行还将专精特新、高新技术、科技型、创新型小微企业全部纳入支持范围,最高额度由500万元上调至1000万元,最长融资期限3年,有效破解科技型小微企业融资难题。

“以前总觉得银行对小微企业的贷款门槛高、手续繁琐,没有抵押物就不了贷款。”山西某新能源科技有限公司相关负责人说:“没想到这次工行阳泉分行只用3天时间,就给我们发放了1000万元纯信用的‘高新贷’,大大缓解了我们的资金压力。”

山西某新能源科技有限公司主要经营锂离子电池负极材料的生产、研发,具备负极材料一体化全工序生产能力,涵盖金刚石纯化粉、特碳、核石墨等产品,被评为“国家高新技术企业”“省级科技创新智库试点单位”“山西省专精特新中小企业”。今年,该企业

与太原理工大学合作共建“山西省重点实验室”并承接省级研发项目——“高性价比钠离子电池负极材料”等项目。研发新技术、设备采购等方面都需要大量的资金支持,工行阳泉分行了解到该企业需求后,以“融资+融智”的方式,通过“高新贷”产品及时投放资金,同步开通“专精特新”绿色通道,实现从尽调到放款全流程3个工作日办结,以高效服务保障企业贷款资金及时到位。

“高新贷”是工行山西省分行专门为科技型小微企业打造的专属信贷产品。该产品打破了传统信贷模式仅依赖企业抵押物的局限,通过多维增信评估体系,综合考量企业经营年限、经营情况、发展潜力和研发能力等数据,以及企业资质、知识产权、科技人才、产业认可等相关要素来确定贷款额度。工行阳泉分行深入研究这一创新融资模式,根据地方实际,积极对接市场、主动优化服务,让那些拥有核心技术、创新能力强,但

缺乏固定资产抵押的科技型小微企业,也能凭借自身的科技实力获得金融支持。在额度方面,“高新贷”上限高达1000万元,贷款期限最长可达1年,利率3.0%起。还款方式灵活多样,支持先息后本、随借随还、自主支用,大大减轻了小微企业的还款压力,提高了资金使用效率。为进一步丰富金融产品供给,提升金融服务质效,工行阳泉分行积极拓展线上服务渠道,通过手机银行、网上银行等便捷平台,打破了时间和空间的限制,小微企业主随时随地可提交贷款申请,真正享受到“足不出户、一键申请”的便捷金融服务。客户仅需点击工行手机银行App,即可实现贷款申请、签约、支用、还款等全流程自助操作,贷款立即到账、随借随还。

受益于“高新贷”的还有山西某环境工程有限公司。该企业主要经营水生态治理与保护、矿山生态治理与修复、城市土壤污染治理、城市及工业固体废弃物处理及利用、土地整治等工程,取得了关

于煤矿废水处理防絮凝装置、土壤重金属污染治理设备、地下水污染修复装置、便于更换过滤板的污水处理装置等多项专利,被评为“国家高新技术企业”“山西省专精特新中小企业”。各项技术研发、设备更新、原材料采购都需要大量的资金,这一系列的资金需求让企业陷入了资金周转困难的困境。工行阳泉分行主动上门了解情况,综合评价企业的研发专利、设备设施等技术实力,依据“高新贷”产品的相关政策,为企业及时投放了1000万元贷款,为企业的发展提供了金融保障。

“经营快贷”等系列信贷产品的推出,是工行阳泉分行创新金融融资模式、支持科技型小微企业发展的重要举措。今后,工行阳泉分行将继续加大对科技型小微企业的支持力度,不断优化产品功能,提升服务质效,为更多科技型小微企业提供精准、高效的金融支持,为企业的研发创新、产业升级提供源源不断的金融动力,推动我市经济高质量发展。(文静 王洁)

“健造”优质产品 守护养老财富

中国建设银行
China Construction Bank
客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.cn

中国银行万事达You卡
境内境外都能用

更多福利

新户办卡达标赠至高150元立减金
单笔消费有机会抽至高66元立减金
每月消费达标有机会领50元代金券/卡皮巴拉周边
境外消费至高返660美元

评论

信贷新模式化解科技型小微企业融资难

□ 文 静

科技型小微企业是社会实现技术创新的重要组成部分,也是中国由“中国制造”走向“中国创造”最有活力的元素,在国民经济增长和科技创新方面,发挥着不可替代的作用。近年来,我市涌现出众多科技型小微企业。这些企业在稳定就业、促进创新、繁荣市场等方面发挥着重要作用。但长期以来,融资难、融资贵问题如影随形,成为制约小微企业发展壮大的瓶颈之一。如何破解小微企业融资难题是当前面临的迫切任务。

党的二十大以来,党中央、国务院推出系列政策措施为科技型小微企业提供良好的融资环境。今年,国家金融监督管理总局、中

国人民银行等八部门联合制定的《支持小微企业融资的若干措施》中再次提出,做好普惠金融大文章,进一步改善小微企业融资状况,彰显出国家对于小微企业发展的高度重视。

目前,我市的大多数科技型小微企业处于初创期,通常缺乏固定资产作为抵押,传统的金融信贷模式难以满足其融资需求。我市多家银行按照中央金融工作会议要求,结合各自实际,推出了支持科技型小微企业发展的具体举措,从科技型小微企业融资需求特点出发,为科技型小微企业做好多元化的资金供给。

科技型小微企业融资难题的破解,需要多方持续协同发力,政

府部门要进一步加强政策引导和支持。我市积极出台相关政策,加大对科技型小微企业的支持力度,对入驻科技型小微企业实施税收优惠政策,组织开展入企服务,解决企业诉求,倾力支持小微企业发展。作为全国第三批“企业创新积分制”试点单位,高新区以“企业创新积分制”为突破口,支持金融服务机构设立“积分贷”“科技赋能专项贷款”等金融贷款产品,与传统的信贷产品不同,“科技赋能专项贷款”将企业的创新积分作为金融机构授信的重要评价标准,授信额度依据积分进行动态调整,有效降低了企业的融资门槛,让企业通过创新积分换来“真金白银”,为科技型小微

企业注入新动能。

除了政府的支持,科技型小微企业在发展过程中,金融机构的支持同样至关重要。我市多家银行推出了创新金融服务与信贷产品,实施差异化信贷政策、拓宽多元化融资渠道、加强政银企合作等多项举措,进一步优化了科技型小微企业融资环境。建行阳泉分行推出的“善新贷”“善科贷”“善担贷”等信贷产品,工行阳泉分行推出的“经营快贷”“高新贷”“专精特新贷”等信贷产品,这些信贷产品都打破了传统信贷模式仅依赖企业抵押物的局限,通过多维增信评估体系,综合考量企业经营情况,以及企业资质、知识产权、科技人才、产业

认可等相关要素来确定贷款额度。这一创新模式,让那些拥有核心技术、创新能力强,但缺乏固定资产抵押的科技型小微企业,也能凭借自身的科技实力获得金融支持。

这些创新融资模式的出现,充分表明金融机构与政府部门在解决科技型小微企业融资难题上的积极探索与实践。科技型小微企业的生命力,在于创新;金融支持的生命力,同样在于创新。当信贷产品不再“以资产论英雄”,而是“以技术论潜力”,更多怀揣创新梦想的小微企业就能摆脱资金束缚,从“实验室”走向“大市场”,最终汇聚成推动经济高质量发展的新动能。

金融课堂

征信误区你了解吗?

生活中,许多方面都与征信有关,有些人一不小心就陷入了误区,从而引起不必要的麻烦。那征信究竟有哪些误区?又该如何避免呢?下面,山西银行阳泉分行工作人员为大家介绍这些误区:

没贷过款信用就好

过往的征信记录是判断个人信用资质的重要依据。征信空白,金融机构就无法对你的消费、还款能力和信用状况作出客观合理的评估,从而影响审批。

频繁查询征信不会影响借款

征信查询次数过多,易被判断为欠缺钱型客户,违约风险较高,贷款平台对这类客户会更加谨慎。定期自查征信是好的,但不宜过多,一年一次比较合适。

征信不良记录可以花钱修复

个人征信由中国人民银行征信中心统一管理,无论是银行还是个人,都无权删除或修改。一切打着花钱修复征信记录旗号的广告都是诈骗,大家切勿轻信。

征信报告100%正确

征信报告存在有误的可能性,如果是第三方的责任导致个人征信报告上有误,请及时向金融机构或征信中心提出异议申请,并提交相关材料请求纠正。

按时还款不会产生逾期

由于还款方式不同是有可能造成逾期的,其中易导致逾期的有跨行还款、第三方代还、一行多户、不足额还款等。建议大家谨慎选择还款方式,牢记还款日期,按时足额还款到指定还款账户。

逾期记录会保留终身

如果还清欠款,不良记录一般自缴清之日起开始,保留5年;如果欠款一直未还清,会形成严重逾期记录,一直被记录在征信报告上。

征信报告直接显示“黑名单”

我们常常能听到征信“黑名单”这一说法,但“黑名单”实际泛指存在逾期的客户。征信报告不会写明“黑名单”字样,只有不良信用记录。

征信是放款的决定性依据

征信虽然是金融机构参考的必要指标,但由于各机构的风险政策和产品定位不同,工作环境、家庭情况、负债率、第三方担保等,都是判定贷款的条件。

信用报告异议处理必须本人办理

信用报告并非只能本人申请异议,除了本人,可委托代理人申请异议。只需委托人、代理人的身份证原件和复印件、授权委托书原件即可办理。

只要不逾期征信就不会坏

征信有很广泛的含义,包括公共场所的行为、水电费缴纳、书面协议等。比如“高铁霸座人”,因公共场所的不当行为被纳入失信名单,限制乘坐高铁。央行征信广泛用于金融机构的贷前审批、风险定价和贷后风险管理等环节。

建议个人和企业及时关注自身信用状况变化,切勿过度负债,按时足额还款,维护良好信用记录。(龙彩霞)

图片新闻



近日,建设银行阳泉分行工作人员到阳泉阀门股份有限公司调研,为企业授信4000万元。
闫霄霞摄



7月25日,我市“政务服务就近办”服务点揭牌仪式在工商银行阳泉胜街支行举行,为企业和群众提供“就近办”服务。
王洁摄

手机银行 新客有礼
有机会抽取 8.8元微信立减金

活动详情

活动时间:即日起至2025年10月31日
活动对象:阳泉地区首次实名注册中国工商银行App的客户
活动内容:活动期间,阳泉地区首次实名注册中国工商银行App的客户,进入“任务中心”-“享活动”,即可参与“新客有礼”活动,有机会抽取8.8元(满8.81可用)微信立减金,活动期间仅限1次抽奖机会。活动名额有限,领完即止。

金融

宣传金融政策/普及金融知识/传播金融资讯/搭建交流平台